

اگلے برس ساتویں جماعت میں نامزدگی
PLACEMENT IN YEAR 7 NEXT YEAR

طالب علم کا نام:

ساتویں جماعت Year 7 میں داخلے کے وقت کا سال :

داخلہ فارم کی واپسی کی تاریخ:

اسکول کا فون نمبر اگر آپکو مدد درکار ہو:

عزیز والدین/نگہبان

آپکے بچے کی جس کی تفصیل مندرجہ بالا ہے ہمارے سکول کے Year 7 میں داخلے کی درخواست دینے کا شکریہ۔

آپکی دلچسپی کو مدنظر رکھتے ہوئے ہم نے اگلے سال آپکے بچے کو داخلے کی فہرست میں نامزد کر دیا ہے۔ جیسا کہ آپکو علم ہو گا جب تک کہ داخلے کی مکمل درخواست سکول کی طرف سے منظور نہیں ہو جاتی آپکے بچے کا داخلہ قطعی نہیں ہو سکے گا۔

اگر داخلے کے لئے آپ رسمی درخواست دینا چاہتے ہوں تو نیوساؤتھ ویلز کے سرکاری سکولوں میں داخلے کی درخواست (*Application to enrol in a NSW government school*) جو کہ ساتھ منسلک ہے انگریزی زبان میں پر کر کے مندرجہ بالا تاریخ تک مجھے ارسال کر دیں۔

آپ دیکھیں گے کہ اس فارم کے کئی حصے پہلے ہی آپ کیلئے مکمل کر دیے گئے ہیں۔ یہ آپ کے بچے کے بارے میں وہ معلومات ہیں جو اس وقت ہمارے کمپیوٹر سسٹم میں درج ہیں۔

1. براہ مہربانی تمام پرنٹ شدہ معلومات چیک کریں اور اگر کوئی درستگی ضروری ہو تو کریں۔
2. براہ مہربانی وہ معلومات مکمل کریں جن کی کمی ہے۔
3. براہ مہربانی یہ یقینی بنائیں کہ آپ نے تمام سوالوں کے جواب دیے ہیں اور فارم پر دستخط کیے ہیں۔

ازراہ کرم توجہ فرمائیں:

- یہ ضروری ہے کہ اپنے پیشے اور تعلیم کے سوا اور جتنے بھی سوالات ہیں ان کے جوابات دیں۔
- اگر مندرجہ بالا تاریخ تک ہمیں درخواست داخلہ نہ ملی تو ہم یہ سمجھیں گے کہ آپ کی دلچسپی باقی نہیں رہی لہذا دوسرے طلباء کو درخواست دینے کی دعوت دی جائے گی۔
- اگر آپ یہ درخواست دے دیتے ہیں اور بعد میں آپکا ذہن بدل جاتا ہے یا آپکے حالات بدل جاتے ہیں اور آپ داخلے کی کارروائی کو جاری نہیں رکھنا چاہتے تو ازراہ کرم جتنی جلد ہو سکے سکول سے رابطہ قائم کریں تاکہ جن دیگر طلباء کا اندراج فہرست انتظار میں ہے ہم ان سے رابطہ کر سکیں۔

آپکی درخواست اور اس پر کارروائی کو اہمیت دی جائے گی۔ اگر یہ قبول ہو جاتی ہے تو داخلے کا تصدیق نامہ آپکو بھجوایا جائے گا۔ بعض حالات میں آپ نے جو معلومات داخلہ فارم میں دے رکھی ہوں انکی مزید وضاحت کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔ اس صورت میں ہم آپ سے رابطہ قائم کریں گے۔

اگر آپکو *Application to enrol in a NSW government school* کو مکمل کرنے کے لئے مدد کی ضرورت ہو تو ازراہ کرم اپنے مقامی پرائمری سکول سے رابطہ قائم کریں یا وقت ملاقات طے کرنے کے لئے ہمیں فون کریں تاکہ بائی سکول کے عملے کا کوئی فرد آپ سے بات کرے۔ اگر آپکو ترجمان کی ضرورت ہو تو ادارہ خدمات ترجمانی براستہ فون والوں کو فون نمبر: 131 450 پر رابطہ کریں اور ان سے اپنی زبان بولنے والا ترجمان طلب کریں۔ ترجمان آپکی سکول کے ساتھ گفت و شنید کے دوران لائن پر رہے گا۔ آپ سے اس خدمت کا معاوضہ نہیں لیا جائے گا۔

آپکے تعاون کا شکریہ

آپکا مخلص

پرنسپل
Principal